

本报携手凯德广场 举办白色情人节单身派对

3·14新“爱”季女生大胆来表白



本报3月6日讯(记者 李晓东)2月14日,本报联合凯德广场举办了“凯德星之恋”情定2·14相亲会。3月14日,恋爱季再来袭,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对,让单身男女们约会浪漫白色情人节。

在神秘的3·14白色相亲会来临前

夕,应广大读者的要求,本报将继续携手凯德广场举办3·14新“爱”季单身派对。与上次相亲会不同的是,此次单身派对只接受100位单身男女报名。活动当天,活动场地将设置围挡,只有报名的男女嘉宾才能进入现场互动。并且将缩短游戏环节时间,给单身男女们留出更多互动交流的时间。

2月14日情人节时男方送女方一份礼物,主要是玫瑰花或者巧克力。而3月14日白色情人节,就该轮到女方主动了。活动当天,主办方安排的互动游戏也将以女生为主。

春天来了,恋爱的季节是不是觉得

一个人格外孤单?那就准备来白色情人节单身派对吧!错过了2·14情人节,可别再错过了3·14新“爱”季了!活动当天,还会有汉巴味德全额餐券、中影影票、相约银饰饰品等丰厚礼品等着大家!现场成功牵手的嘉宾还将获得由巴黎一刻提供的精美甜品。还在等什么,快来抓住机会报名参加吧!

报名地址:齐鲁晚报:北海路与福寿街交叉口金诺大厦10楼 咨询电话:8073110

凯德广场:凯德广场一楼服务台
咨询电话:8530808-813/819
QQ:1571209503

审计用上高科技

6日记者了解到,潍坊市审计局使用超声波测厚仪、涂膜测厚仪等先进的设备仪器进行辅助审计,深入工程现场,利用超声波原理对无法用常规方式测量的钢管柱、钢管梁、封闭铝板等构件及防火涂料的厚度进行精密测量、检验、记录,借助高科技手段确保了审计数据的准确性和审计结论的可靠性,提升了审计质量。图为审计人员用超声波测厚仪对鲁台会展中心钢结构工程的钢构件厚度进行现场测量。

本报记者 张浩 本报通讯员 张兆营 摄影报道



唤醒你的味蕾 云南毛峰第一波抢先上市 去天宇茶叶平价超市免费品新茶

“阳春三月觅新茶”,虽然春节刚过还不到三月,今年的新茶已悄然上市。记者从天宇茶叶平价超市获悉,云南毛峰新茶已经上市,新茶色泽绿润,芽峰显露,汤色明亮。许多想品尝新茶的顾客有口福了,可以到天宇茶叶平价超市坐坐,唤醒你的味蕾,品尝今年的第一波新茶。据介绍,目前上市的只有云南毛峰一个品种,由于人工、运输等成本上升,今年新茶上市价比去年同期提高了不少。但天宇一直坚持平价策略,所以价格比较便宜,500克一般不到百元,只有四五十元,甚至更低,比零售市场价要便宜六七成。

据介绍,云南毛峰产于海报

1800米以上,云雾缭绕的哀牢山中,毗邻被誉为“世界茶王举世无双”的千家寨野生古茶树植物群落。内含丰富的天然物质,采撷不含任何化工污染的优质茶树鲜叶为原料。其特点,外型色泽青绿油润,芽叶肥硕,显毫美观;内质汤色明亮,叶质嫩绿,滋味醇厚,回甘味长,香高持久。

“根据往年经验,新茶一般三月初上市,而天宇茶叶平价超市今年率先引进了新茶,比往年提前了半个多月,这对消费者来说的确是个好事,可以让他们提前尝尝鲜。”业内人士分析,从价格上来看,今年的新茶价格比较实惠,往年刚上

市的新茶500克一般都在千元以上,大多都是被送礼者购买的。现在天宇茶叶推出这么低廉的价格,能让更多的消费者消费得起。

“刚过了春节,我就给天宇茶叶平价超市打了好几次电话,咨询新茶上市的情况,因为每年我都会在新茶上市的时候,买上一些走亲访友的,”在天宇茶叶平价超市连锁店里,张先生告诉记者,他喝茶好多年了,对茶也有一定的了解,从全年来看,每年春天的新茶价格最高,因为这个时候的茶叶品质最好。茶树冬眠后,长出的茶芽嫩,春茶口感甜,营养价值高,买新茶、品新茶成为爱茶者每年的惯例。

天宇茶叶平价超市有关负责人介绍,一般来说,新茶的品质相对较好,其原因有三:一是茶树经过一冬春的休养,营养积累,养分充足,茶叶内含物往往是最丰富的;二是气温相对较低,有利于含氮化合物的合成与积累,游离氨基酸、蛋白质等营养成分含量较高,茶叶的香气、滋味也都会较好;三是春茶季节气温低,病虫害发生比较少,一般不需要喷施农药,所以春茶一般无农药污染。因此,从茶叶品质、农药残留量等方面分析,春茶都是比较理想的!

据悉,随着云南毛峰的上市,峨眉山的竹叶青、广西的碧螺春、浙江

的乌牛早等新茶在天宇茶叶平价超市也将陆续上市,消费者可以逐一品尝了。随后天宇茶叶平价超市还将从南方茶叶基地邀请炒茶师傅在店里专门进行炒茶表演,表演时间将持续七天左右,期间,消费者不仅能品尝新茶,而且还可以观赏到精彩的炒茶表演,了解到茶叶的制作过程,如果你想露一手,也不妨到此一试。“同品春茶,共享春天”。为让更多的消费者品尝到新茶,天宇茶叶平价超市专门推出了免费品尝活动,让潍坊消费者尝个鲜。

地址:胜利西街与向阳路交叉口西10米路北
电话:8350898